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ATA DA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia vinte 
e dois de abril de dois mil e vinte e 
cinco, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. 
 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Sexta Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 
Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação 
em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados 
em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Ana 
Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos 
da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Rita Aparecida Barioni, Claudia Regina Daldegan Broglio, 
Fortunata de Paula Aleixo Fernandes, Valdenira Alziro de Souza Prearo, 
Gilberto Girotto, Benedito Pereira Junior e Luiz Gustavo Martarello. Logo 
após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 
062/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
Complementar nº 012/25, que institui o Programa de Demissão Voluntária – 
PDV na Administração Direta e Indireta do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para pareceres; 2)- Ofício nº 066/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 013/25, 
que dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de 
enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
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Orçamento, Economia e Administração Pública para pareceres; 3)- Ofício nº 
068/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
051/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 627.000,00, para o Departamento de Educação, 
para aquisição de licença de uso de plataforma pedagógica, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício nº 069/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 052/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
53.960,00, em favor do Departamento de Turismo, Desenvolvimento 
Econômico, Cultura e Esportes, para repasse de verba federal remanescente da 
Política Nacional Lei Aldir Blanc, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 070/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 053/25, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 911.831,00, 
destinado ao Departamento de Saúde, para inclusão de verba federal para 
pagamento de pessoal e aporte previdenciário, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício nº 071/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 054/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
826.202,00, destinado ao Departamento de Educação, para reforma, Ampliação 
e Instalação de AVCB da Creche Ana Mardegan, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 7)- Projeto de Decreto Legislativo nº 
002/25, de autoria da Sra. Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que dispõe 
sobre a concessão de Título de “CIDADÃO SANTARRITENSE 
HONORÁRIO”, ao Ilustríssimo Senhor Bruno Domingos Dinardi, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Moção n° 002/25, de autoria do 
Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, requerendo Moção de Aplausos e 
Congratulações a Ilustríssima Senhora Rosiléia Carolina Prearo Pelegrin 
Perrone,  pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa população 
e ao nosso município. Submetida discussão e votação, a mesma foi aprovada 
por unanimidade dos Vereadores; 9)- Moção n° 003/25, de autoria de Todos os 
Vereadores, requerendo Moção de Aplausos e Congratulações a Ilustríssima 
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Senhorita Denise Aparecida Inácio Serafin, pelos relevantes e inestimáveis 
serviços prestados a nossa população e ao nosso município. Submetida 
discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos Vereadores; 
10)- Indicação n° 055/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do setor 
competente, seja feita sinalização de solo Vaga de Cadeirante na Rua Inácio 
Ribeiro, em frente ao Centro de Saúde II “Dr. Álvaro de Figueiredo Guião”; 
11)- Indicação n° 056/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que providencie através 
do setor competente, a substituição da placa que leva o nome do CRAS – 
Centro de Referência de Assistência Social “José Serafim”; 12)- Indicação n° 
057/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, REITERANDO a Indicação n° 029/24, para que 
estude a possibilidade de incluir na Galeria de Prefeitos de nosso município, o 
Senhor Dr. Emílio Marcondes Ribas, pois no ano de 1890 o mesmo ocupou o 
cargo de primeiro Intendente Municipal; 13)- Indicação n° 058/25, de autoria 
do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, que determine ao setor competente da Administração Pública a 
instalação de placas informativas nas praças e demais locais públicos do 
município, com os dizeres da Lei Municipal nº 4.044, de 14 de outubro de 2024, 
que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de focinheira e coleira para cães de 
grande porte em locais públicos no Município de Santa Rita do Passa Quatro; 
14)- Indicação n° 059/25, de autoria do Senhor Vereador Vanderlei Kill, indicando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, um estudo junto ao Setor de trânsito do 
Município, para a instalação de um redutor de velocidade (lombada) em frente 
a EMEI “Maria Amélia Vanzella de Gobbi” na Rua Sete de Setembro em frente 
ao numeral 768; 15)- Indicação n° 060/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente, realize a manutenção e conserto, ou a retira dos 
brinquedos do parquinho de madeira da Praça “Mário Matoso”; 16)- Indicação 
n° 061/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor responsável, estudos 
no sentido de plantar mudas de árvores mais adequadas em toda extensão na 
lateral da Rua Mario Carnielli, no Jardim Planalto conforme fotos em anexo e 
esta Indicação; 17)- Indicação n° 062/25, de autoria de Todos os Veeadores, 
indicando ao Prefeito Municipal para que, através do departamento 
competente, seja estudada a possibilidade de se fazer a cessão para a Polícia 
Militar das duas caminhonetes para patrulha rural, provenientes de convênio 
com o Estado de São Paulo; 18)- Indicação n° 063/25, de autoria do Senhor 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, disponibilize 
colaboradores da Prefeitura Municipal para que quando houver eventos na 
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Praça “Poeta Mario Matoso”, os mesmos façam periodicamente a limpeza dos 
sanitários, a fim de manter a higiene necessária; 19)- Indicação n° 064/25, de 
autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
estudado a possibilidade de instalação de um redutor de velocidade tipo 
“lombada” na Rua Emigdio Mazine, em frente a lateral do estabelecimento 
“Terraço dos Brodis”; 20)- Indicação n° 065/25, de autoria do Senhor Vereador 
Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do Departamento competente seja instalado um Ponto de Ônibus 
em frente ao Pelotão da Polícia Militar de nosso município, para os alunos da 
ETEC “Manoel dos Reis Araújo” que esperam o transporte escolar naquele 
local; 21)- Indicação n° 066/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman 
Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente, seja construída rampa de acessibilidade 
no Palco, localizado no pátio do Tiro de Guerra 02-077 de nosso município; 
22)- Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa 
de Leis, referente ao mês de março de 2025. Terminado o Material do 
Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos Amadeu 
Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Dr. Fábio Gusman Palhares e 
Kleber Alessandro Borotto. Em seguida foi realizada a homenageada a entrega 
da Moção n° 003/25, de autoria de Todos os Vereadores. Logo após a Srta. 
Denise Serafin também usou a palavra para fazer alguns agradecimentos. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e não havendo material para a 
Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 13ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Primeira Discussão e Votação dos 
Projetos de Leis Complementares nºs 012 e 013/25 e Discussão e Votação 
Única dos Projetos de Leis n°s 051 à 054/25, e declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 05 de maio de 2025. 
 

 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
Ver. Fernando Borges                           Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

         1º Secretário                                                          2ª Secretária 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
22/04/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 062/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 012/25, que institui o Programa de Demissão Voluntária 
– PDV na Administração Direta e Indireta do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro e dá outras providências; Ofício nº 066/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 013/25, que dispõe 
sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de enfermagem e 
auxiliares de enfermagem e dá outras providencias; Ofício nº 068/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 051/25, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 
R$ 627.000,00, para o Departamento de Educação, para aquisição de licença de 
uso de plataforma pedagógica; Ofício nº 069/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 052/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 
53.960,00, em favor do Departamento de Turismo, Desenvolvimento 
Econômico, Cultura e Esportes, para repasse de verba federal remanescente da 
Política Nacional Lei Aldir Blanc; Ofício nº 070/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 053/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
911.831,00, destinado ao Departamento de Saúde, para inclusão de verba 
federal para pagamento de pessoal e aporte previdenciário; Ofício nº 071/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 054/25, que 
dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 826.202,00, destinado ao Departamento de Educação, para 
reforma, Ampliação e Instalação de AVCB da Creche Ana Mardegan; Projeto 
de Decreto Legislativo nº 002/25, de autoria da Sra. Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, que dispõe sobre a concessão de Título de “CIDADÃO 
SANTARRITENSE HONORÁRIO”, ao Ilustríssimo Senhor Bruno 
Domingos Dinardi; Moção n° 002/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, requerendo Moção de Aplausos e Congratulações a 
Ilustríssima Senhora Rosiléia Carolina Prearo Pelegrin Perrone,  pelos 
relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa população e ao nosso 
município; Moção n° 003/25, de autoria de Todos os Vereadores, requerendo Moção 
de Aplausos e Congratulações a Ilustríssima Senhorita Denise Aparecida Inácio 
Serafin, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa população e 
ao nosso município; Indicação n° 055/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do setor competente, seja feita sinalização de solo Vaga de Cadeirante 



 

6 
 

na Rua Inácio Ribeiro, em frente ao Centro de Saúde II “Dr. Álvaro de 
Figueiredo Guião”; Indicação n° 056/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
providencie através do setor competente, a substituição da placa que leva o 
nome do CRAS – Centro de Referência de Assistência Social “José Serafim”; 
Indicação n° 057/25, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, REITERANDO a Indicação 
n° 029/24, para que estude a possibilidade de incluir na Galeria de Prefeitos de 
nosso município, o Senhor Dr. Emílio Marcondes Ribas, pois no ano de 1890 
o mesmo ocupou o cargo de primeiro Intendente Municipal; Indicação n° 
058/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente da 
Administração Pública a instalação de placas informativas nas praças e demais 
locais públicos do município, com os dizeres da Lei Municipal nº 4.044, de 14 
de outubro de 2024, que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de focinheira e 
coleira para cães de grande porte em locais públicos no Município de Santa Rita 
do Passa Quatro; Indicação n° 059/25, de autoria do Senhor Vereador Vanderlei 
Kill, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, um estudo junto ao Setor 
de trânsito do Município, para a instalação de um redutor de velocidade 
(lombada) em frente a EMEI “Maria Amélia Vanzella de Gobbi” na Rua Sete 
de Setembro em frente ao numeral 768; Indicação n° 060/25, de autoria do Senhor 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do Departamento competente, realize a manutenção e conserto, ou 
a retira dos brinquedos do parquinho de madeira da Praça “Mário Matoso”; 
Indicação n° 061/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 
responsável, estudos no sentido de plantar mudas de árvores mais adequadas 
em toda extensão na lateral da Rua Mario Carnielli, no Jardim Planalto 
conforme fotos em anexo e esta Indicação; Indicação n° 062/25, de autoria de 
Todos os Veeadores, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do 
departamento competente, seja estudada a possibilidade de se fazer a cessão 
para a Polícia Militar das duas caminhonetes para patrulha rural, provenientes 
de convênio com o Estado de São Paulo; Indicação n° 063/25, de autoria do 
Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, disponibilize 
colaboradores da Prefeitura Municipal para que quando houver eventos na 
Praça “Poeta Mario Matoso”, os mesmos façam periodicamente a limpeza dos 
sanitários, a fim de manter a higiene necessária; Indicação n° 064/25, de autoria 
do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
estudado a possibilidade de instalação de um redutor de velocidade tipo 
“lombada” na Rua Emigdio Mazine, em frente a lateral do estabelecimento 
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“Terraço dos Brodis”; Indicação n° 065/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente seja instalado um Ponto de Ônibus em 
frente ao Pelotão da Polícia Militar de nosso município, para os alunos da 
ETEC “Manoel dos Reis Araújo” que esperam o transporte escolar naquele 
local; Indicação n° 066/25, de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman 
Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente, seja construída rampa de acessibilidade 
no Palco, localizado no pátio do Tiro de Guerra 02-077 de nosso município; 
Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, 
referente ao mês de março de 2025. 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
22/04/2025 

ORDEM DO DIA: 

 

Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia vinte e dois de abril de dois 

mil e vinte e cinco, sob a Presidência 

do Sr. Vereador Gilberto Bentlin 

Junior. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas e quarenta minutos nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, 
número cento e catorze, foi realizada a Décima Terceira Sessão Extraordinária, 
sob a presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 
Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 
Complementar nº 012/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que institui o 
Programa de Demissão Voluntária – PDV na Administração Direta e Indireta 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira 
Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar nº 013/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, 
técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias. 
Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Primeira 
Votação. Discussão e Votação Única: 3)- Projeto de Lei nº 051/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 627.000,00, para o Departamento de 
Educação, para aquisição de licença de uso de plataforma pedagógica. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação 
Única; 4)- Projeto de Lei nº 052/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
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dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, no valor 
de R$ 53.960,00, em favor do Departamento de Turismo, Desenvolvimento 
Econômico, Cultura e Esportes, para repasse de verba federal remanescente da 
Política Nacional Lei Aldir Blanc. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei nº 053/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 911.831,00, destinado ao 
Departamento de Saúde, para inclusão de verba federal para pagamento de 
pessoal e aporte previdenciário. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei nº 054/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 826.202,00, destinado ao 
Departamento de Educação, para reforma, Ampliação e Instalação de AVCB 
da Creche Ana Mardegan. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária 
a ser realizada a seguir para Segunda Discussão e Votação do Projetos de Leis 
Complementares n°s 012 e 013/25, e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de 
maio de 2025. 
 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                                   2ª Secretária 
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13ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 22/04/2025  
 

ORDEM DO DIA 
 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 012/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
institui o Programa de Demissão Voluntária – PDV na Administração Direta e 
Indireta do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; 
Projeto de Lei Complementar nº 013/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de 
enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias.  
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 051/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
627.000,00, para o Departamento de Educação, para aquisição de licença de uso 
de plataforma pedagógica; Projeto de Lei nº 052/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Especial, no valor de R$ 53.960,00, em favor do Departamento de Turismo, 
Desenvolvimento Econômico, Cultura e Esportes, para repasse de verba 
federal remanescente da Política Nacional Lei Aldir Blanc; Projeto de Lei nº 
053/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 911.831,00, 
destinado ao Departamento de Saúde, para inclusão de verba federal para 
pagamento de pessoal e aporte previdenciário; Projeto de Lei nº 054/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 826.202,00, destinado ao 
Departamento de Educação, para reforma, Ampliação e Instalação de AVCB 
da Creche Ana Mardegan.  
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ATA DA DÉCIMA QUARTA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e dois de 
abril de dois mil e vinte e cinco, 
sob a Presidência do Sr. Vereador 
Gilberto Bentlin Junior. 
 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
vinte horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Quarta Sessão Extraordinária, sob a 
presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira 
Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton 
Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto 
Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. 
O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 
012/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que institui o Programa de 
Demissão Voluntária – PDV na Administração Direta e Indireta do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Segunda Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar nº 013/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre a atualização do piso 
salarial de enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de 
enfermagem e dá outras providencias. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade dos Senhores Vereadores em Segunda Votação. Nada 
mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 7ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 05 de maio, 
às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
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esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 
de maio de 2025. 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
    Ver. Fernando Borges               Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               
            1º Secretário                                                   2ª Secretária 
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14ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 22/04/2025  
 

ORDEM DO DIA 
 
 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 012/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
institui o Programa de Demissão Voluntária – PDV na Administração Direta e 
Indireta do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; 
Projeto de Lei Complementar nº 013/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre a atualização do piso salarial de enfermeiros, técnicos de 
enfermagem e auxiliares de enfermagem e dá outras providencias.  
 

  

 
 
 
 


